

# 交警“隐身”专速快车道上助力车

## 执法新招效果不错,却也引来市民争议

助力车违规驶进快车道,一见到交警就会调头逆向行驶,险象环生。为了有效查处此类违法行为,南京市交警四大队想出了个新招:便衣执法。此举确实起到了不错的效果,但也引来了市民的争议。

### 交警快车道内执法很惊险

昨天上午,在水西门大街,一辆助力车肆无忌惮地驶进了快车道,以四五十公里的时速在汽车车流中穿梭,吓得不少驾驶人赶紧避让。发现这一情况后,执勤交警当即站到了路口,等待助力车车主驶来。但是,很快,骑着助力车的男子便发现了站在前方不远处的交警。于是,一个急刹车,在快车道上原地调头,逆向冲去,完全不顾后方疾驰的车辆。“哎呀!”路人声惊呼起来,不少

在车道内正常通行的汽车也纷纷躲闪。

“你看看,这就是我们交警在查处这种违法行为时的尴尬!”交警四大队大队长金庆毅一脸无奈,“不拦吧,这种行为为的危害太大;拦吧,稍有偏差就会发生意外。”为此,从今年8月开始,交警四大队开始在辖区内实行“便衣交警”拦上快车道行驶的助力车,“从效果来看,这招挺管用”。

### 便衣执法一抓一个准

昨天下午3点半,记者跟随交警四大队“整治组”的执法车来到辖区的江东中路上。为了做到“万无一失”,交警特意没有驾驶制式警车。在靠近水西门大街路口时,在路东侧的一辆助力车引起了“整治组”的注意。此刻,这辆无牌助

力车骑行在辅道内,车前坐着一位年轻女子,一名男子从后方抱着女子把控着龙头。

“左边这个是刹车,右边这个是油门。”记者透过打开的窗户,清晰地听着男子耐心地“教导”着,并不时地松开手让女子“实习”,骑行也因为这样而变得歪歪扭扭,但车上两人完全不顾车旁行驶的机动车。

“行动!”一辆面包车加速冲到前一个信号灯路口,并迅速放下3位便衣交警,后面的车辆则紧紧跟随着无牌助力车。

红灯,由于前排有停下车等待的机动车,助力车也在车流中放缓了速度,3位便衣交警迅速走上前去,将还在“教导”是应该捏前刹还是捏后刹的男女拦了下来。

原以为遭遇“抢劫”的驾

车男子,面对交警出示的执法证件,说不出一句话。由于无牌,男子又无法提供车辆有效证件,该助力车被暂扣。

### 交警:便衣执法是无奈之举

据金庆毅介绍,从今年8月份开始,考虑到路面交警在查处非机动车上快车道时的尴尬以及有可能带来的负面隐患,他们在南京交管部门中,率先推出了“便衣交警”执法的方式,专门针对这种违法行为进行查处。

“从处罚的效果以及数量上来看,这招还真的挺管用。”金庆毅透露,短短一个半月以来,通过这种方式查处的违法行为就高达80余起,“是平时的1倍以上”。而为了“避嫌”,他特意让便衣交警随身携带警官证,并且拦车不远处

就有身着正规警服的交警,“便衣交警要做的仅仅是拦车,而处罚则是由身着制服的交警实行”。

对于此类执法方式,记者采访市民时,发现大家意见也不统一。市民周小姐认为,这种方式很好,“常常遇到这种危险的助力车,在快车道内绕来绕去,太危险了,这样管理效果很明显。”但也有市民认为,尽管出发点好的,但执法采用“隐蔽”方式欠妥,“万一遇到胆小的,还真以为遇到劫匪了,把人吓坏了就麻烦了!”

对此,交管部门表示,他们也想用更加科学的方式来管理此类问题,因此,目前的这种方式也只是“尝试”,并希望市民能够提供合理建议。

快报记者 田雪亭  
通讯员 叶建华

## 签证不办了 交的900元咋不退

快报讯(通讯员 宣法记者 马乐乐)在美国读完本科的南京姑娘,又考上了美国的研究生。她回家度假后再度交纳了办理签证费用后,却得知无须再办。于是她找到银行要求退费,但遭到了拒绝。她为此将银行告上了法院。

今年20岁出头的南京姑娘蔡佳(化名),几年前到美国上大学,今年上半年顺利从大学本科毕业,成绩不错的她还考上了美国斯坦福大学的研究生。5月份她从美国飞回来度假,准备9月份再过去上学。

回国之后不久,蔡佳就开始张罗几个月后再次去美国的签证事宜,按照美国领事馆的规定,她要将签证费交给指定代收费的银行。5月15日,蔡佳来到这家银行,交纳了900元签证费。

预约签证成功后,她不久就收到了斯坦福大学寄来的签证必备表格,然而其中附件的一个提示却引起了她的注意。这个提示写道,如果在美国接受本科教育而签证仍有效时无须再签证。蔡佳持有的签证是去年年底办的,有效期为一年,这意味着她目前并不需要办理新的签证。

这是蔡佳以前所不知道的,为了核实,她还特地给美国国务院发送了电子邮件,而对方也回复邮件,对此进行了证实。

于是蔡佳找到这家银行,要求退还代收的签证费。“银行却告诉我这笔钱已经汇到了美国,不予退还。”蔡佳气愤地说,“我要求银行出示他们与美国领事馆的结算凭证,银行不理我。”

蔡佳认为,按道理这笔钱应当交给美国领事馆,但由于现在中国公民无法直接交给领事馆,都是通过银行代收,因此中间出现了交流上的障碍。“很明显这900元钱是不需要交的,那么美国领事馆就不会收,那么钱上哪里去了呢?”蔡佳说她上网搜索时,也看到了一个类似的事情,她觉得银行不退费的做法有些说不过去。

由于多次交涉没有结果,蔡佳委托自己的家人,将银行告上了玄武区法院,要求银行退还900元费用,目前法院已经受理此案。

# 21万贷款被“冒领” 法院说不是银行的错

钱到了账户上,但是杨江说自己还没捂热,就不翼而飞了。郁闷之余,杨江将银行告上法院,声称对方监管不力。法庭上,银行也承认这笔钱并非杨江亲自取走,但是,由于银行提供了取款人在取款时办理的正规相关手续,杨江的这个官司被法院驳回。

### 21万贷款不翼而飞?

杨江是南京人,今年40岁,2004年时,他在江宁区一家银行开设了储蓄账户,随后他向银行申请了21万元的贷款,并用自己的房产在有关部门办理了抵押登记。当天,双方签订了一份借款合同,合同

约定,借款期限为3年,按年还本按季还息。

没过几天,银行就将21万元的贷款存入杨江的银行账户内。但是,杨江声称,在银行的钱到了账户后不久,这笔贷款就被人分三次取走了,而等到杨江发现的时候,账户里只剩下19元。事情发生之后,杨江坚持认为是银行的过错,双方协商多次也没有成功。

这事情一拖就是四年,到了2008年9月,杨江以银行存在过错导致贷款被人冒领为由,将银行告到了江宁法院,要求银行支付自己的贷款,并按照贷款合同约定,比照银行应收取的利息支付给自己。

### 笔迹鉴定非本人签字

法庭上,银行方面对杨江所称钱被取走只剩下19元这一事实表示认同,但是银行认为,这笔钱是杨江委托他人代为支取的,并非是他人冒领。而且每一笔款项的支取都按照银行操作规程办理了相关手续,并无违反相关法律法规的行为,所以银行认为杨江的诉讼请求没有相应的事实和法律依据,应当予以驳回。

法庭上,杨江也向法院申请了对领取贷款上的字迹进行鉴定。经过鉴定,几份取款凭条客户签名处的“杨江”都与杨江本人的签名不相同。杨江

认为这正是银行存在失误之处,发放到自己账户内的贷款应该由自己领取,但是却被人冒领了。

### 密码没错又有身份证 法院判驳回

法院审理后认为,杨江和银行存在储蓄合同关系,杨江将其控制的储蓄存折、存折密码、个人身份证交给实际取款人办理取款是对实际取款人在被告处取款的委托行为,故实际取款人根据杨江的委托在银行进行取款所产生的后果应该由杨江承担。相关的金融法规规定办理个人存取款业务的金融机

构对一日一次性从储蓄账户提取现金5万元以上的,储蓄机构柜台人员必须要求取款人提供有效身份证件,并经储蓄机构负责人审核后予以支付,但并未规定,上述取款人必须是存款人本人。实际取款人在出示各种相关材料之后,输入密码也没有错误,银行向其支付款项并没有错误,对杨江也不构成侵权。杨江以银行审查不严,要求索赔没有事实及法律依据。近日,江宁法院一审判决驳回杨江的全部诉讼请求,并由杨江承担诉讼费及鉴定费。

(文中人物系化名)  
通讯员 江研 快报记者 李梦雅

## 国际全新超导祛疤新技术——现场祛除疤痕

南京机关医院疤痕治疗中心为推广全新修复疤痕科研成果,国内唯一自体细胞激活祛疤专利技术,特邀著名疤痕专家亲诊,9月20日-10月10日治疗费半价。是其它去疤痕方法失败者的理想选择!

率先采用国内外医学生物技术,结合韩、美多项专业疤痕治疗仪,五项联合,技术综合运用,无论何种原因引起的各种疤痕(青春痘、痤疮疤痕、创伤、烧烫伤疤痕、腋下疤痕、疤痕疙瘩、凹凸疤痕、妊娠纹、文身、各种色素斑、黑痣)等,治疗后均可达到与正常皮肤基本一致的理想效果,专业、精确定位操作,有疤的皮肤当场祛除,使其分解,瞬间消失,不手术,安全无痛苦,随治随走,已为万余例患者摆脱了疤痕的困扰!

声明:该技术仅限本院使用,省市内绝无分点  
专家热线:025-84808130 节假日不休  
详情请登录:华东疤痕网 www.hdbhw.com  
院址:南京市龙蟠中路46号三楼疤痕科  
交通:火车站乘59路、南金线;市内乘40、58、68、93路九华山下即到(南京军区司令部西大门旁)

## 青春痘为何反复发作

青春痘,俗名粉刺、暗疮,在医学上被称为痤疮,是青春期常见的一种皮脂腺慢性病。

其直接原因是由于皮脂腺分泌皮脂油脂过于旺盛,皮脂腺分泌旺盛的原因有很多,比如温度上升,爱吃辛辣或熬夜等都会刺激皮脂腺分泌旺盛,但上述原因只是外在诱因不是主要的,造成皮脂腺长期分泌旺盛的是雄性激素分泌过旺。雄性激素过多会刺激皮脂腺大量的产生皮脂油脂,继而正常代谢不完就会堵塞毛孔形成粉刺的核心——微粉刺!微粉刺肉眼看不见,显微镜下才能看得到。微粉刺从形成到长出皮肤表面需要6到9个月的生长周期,因而堵塞毛孔诱发炎症,是丘疹,脓包,结节和囊肿的始发根源!传统的治疗方式只是清除了表面看得见的痘痘,而微粉刺停一段时间又长出来了,于是形成了痤疮反复发作的局面。所以根治痤疮不能只治疗表面,微粉刺是关键!有句痤疮界的名言是:没有微粉刺就没有粉刺,没有粉刺就没有暗疮!

韩医生中药拔毒疗法,采用内调+外用的

方法,再配合高科技痤疮治疗仪能迅速渗透毛囊根部,没有痛苦,无需针清,微粉刺自行松动排除体外,从根本上清除粉刺的元凶—微粉刺,治愈并防止痤疮再生。

我国著名皮肤病学家白光正教授四十九年研究成果和十三年临床经验传承,数万例顽固性痤疮临床验证。该产品荣获中华人民共和国根治+防复发两项专利认证(专利证号:ZL95100155.8 ZL95101615.6)。

韩医生承诺:签约祛痘,照相为据,反弹退款!  
咨询热线:025-84265396 / 18913914871  
祛痘免费热线:10101010转韩医生南京  
QQ咨询:1194595100 网址:http://www.dr-hannah.com  
总店地址:南京市白下区太平南路一号新世纪广场B座1122室  
手机编辑“祛痘”发送12114,访问韩医生专业祛痘连锁机构更多信息。  
江北分店:六合大厂葛关路385号(同庆楼702室)  
咨询热线:58363098 15335161234 QQ:1208503181